

8 лет — полёт нормальный!

23 октября в «Нашем театре» состоялся концерт клуба АП «БомБАРДировщики». Бардам обычно не нужен повод, чтобы выйти на сцену или на улицу с гитарами и порадовать людей. Но осенью всегда есть особая причина — день рождения клуба! В этом году «люди с гитарами» отпраздновали 8-летие клуба! 8 — доброе и знаковое число, по-своему счастливое, ведь если положить восьмёрку на бок, получится — знак бесконечности:)

В камерном зале «Нашего театра» было уютно и по-дружески атмосферно. Весёлый тон именинному вечеру задавали молодые ведущие, нарядившиеся в костюмы официантов, — Илья Качай и Алёна Рубанова, больше известная как Белка. Эта девушка хоть и без хвоста, но с моторчиком внутри — новый руководитель «БомБАРДировщиков». Благодаря её энергии и умению организовывать неорганизованных друзей-бардов и состоялся праздничный вечер! А Илья Качай в промежутках между песнями стрелял в зал остроумными шутками и ответами на «записки» из зала.

Важно, что в этом году на украшенной бумажными самолётиками сцене выступали новички — Полина Баранова, Даша Александрова, Аня Михеева и др., получившие в знак «посвящения» голубые галстуки, наподобие пионерских. С полюбившимися зрителям ещё в прошлом сезоне песнями выступили дуэт «Вечный двигатель» (А.Рубанова, А. Мерзлякова) и ансамбль «Жимолость» (К. Жимолостнова, Д. Казакова, О. Лещинская и др.). Не забыли про день рождения и славные выпускники клуба — Лёша Быков, Настя Никитина, Валентин Совков и др. Пришли спеть на сцене и попробовать кусок именинного пирога и друзья клуба — Светлана Кравченко (еще один руководитель) и жизнерадостный Игорь Ефимович Ким. В конце вечера улыбчивый экс-президент «БомБАРДировщиков» Григорий Емцов торжественно прочитал телеграмму-поздравление от Иры Шапошниковой, которая хоть по официальным документам не руководит юными бардами, но идейно и духовно всегда с ними. И всегда на связи! «8 лет — полёт нормальный тчк» — разве от такого не воспарить? Точки ставить рано, впереди много запятых. Впереди ещё много таких весёлых концертов с «самделашными» тортами со свечками и горячим чаем для любимых зрителей. Впереди много новых песен и новых ярких интересных имен. Зпт

Приходите к нам!

Анна Мерзлякова, Центр студенческой культуры, 29 октября 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6816>